
Академик Драгутин П. ВУКОТИЋ 

Драги пријатељи, 

Уважени посјетиоци и учесници скупа посвећеног обиљежава
њу мог дугогодишњег бивствовања и активног суживота са број
ним добродушним људима и племенитим савременицима – допу
стите ми да вам са особитим задовољством изразим дубоку захвал
ност на указаној пажњи и уложеном труду. 

Посебну захвалност дугујем активним судионицима и углед
ним колегама, који својим импресивним излагањима интелектуал
но и научно увеличавају ово окупљање. 

Лишен било какве ламентације за прохујалим временима или 
жала за пропуштеним животним приликама, искрено сам се проти
вио организовању овог скупа, јер се не слажем са јавним обиљежа
вањем рођенданских годишњица личностима имуним на параде и, 
још увијек, живим смртницима. 

Професија, којој сам се без остатка посветио, омогућила ми је 
да деценијама пружам стручну помоћ, моралну подршку и блиско
сродничку заинтересованост за оздрављење свим мојим многоброј
ним болесницима. 

Био сам привилегован и поносан што потичем из чувене бео
градске уролошке школе коју, нажалост, још увијек званично не 
краси име њеног утемељитеља, врлог учитеља и постхумно леген
дарног Саве Петковића. Са посебним задовољством наглашавам да 
се његова блистава, интернационална афирмација успјешно наста
вља преко знаменитих насљедника, који су нас почастили својим 
учешћем на овом скупу. 

Нека ми не буде замјерено што се дичим разгранатошћу савре
мене уролошке службе у Црној Гори, коју обавља на принципима 
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стручне и етичке изврсности двадесетак, већином овдје присут
них, уролошких прегалаца и заљубљеника. 

Љубазно молим да се данашњи научни скуп схвати као знак 
похвале и захвалности мојим вриједним стручним и научним на
сљедницима, уз најљепше жеље да свестрано просперирају, као и 
да наша и свјетска урологија и даље расте, цвјета и напредује. 

Умјесто топле благодарности свим уваженим учесницима и го
стима појединачно, смјерно се приклањам пред овим одабраним 
аудиторијумом. 

Академик Драгутин П. Вукотић
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